
Оценка кадрового потенциала организаций дополнительного 

образования 
 

 (доли руководителей, испытывающих и не испытывающих трудности в привлечении в 

организацию кадров определенной квалификации, % от руководителей, нуждающихся в 

кадрах данной квалификации) 

 

Вопрос: Испытываете ли Вы трудности с привлечением педагогических работников?  

 

 
Исследование показывает, что в целом руководители организаций 

дополнительного образования не испытывают серьезных трудностей с привлечение 

кадров определенной квалификации. Ощутимые трудности возникают лишь с 

привлечением педагогов, реализующих программы технической направленности – на 

серьезные трудности с привлечением педагогов данной квалификации указали 34,6% 

опрошенных руководителей. В то же время потребность в таких педагогах не высока – 

только 49,5% организаций нуждаются в специалистах, реализующих программы 

технической направленности. 

Определенные трудности возникают с подбором педагогов, владеющих 

современными информационными технологиями, – на это указали почти 50% 

опрошенных руководителей, еще 13,9% испытывают серьезные трудности в привлечении 

педагогов, владеющих современными информационными технологиями. Однако четверть 

организаций дополнительного образования просто не нуждается в таких педагогах.  

Негосударственные организации ДО испытывают меньше трудностей в подборе кадров, 

нежели муниципальные и государственные. 
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